

В МВД РТ опровергли публикацию "Озодагон": В Таджикистане "Точикон" не проживает

В МВД Таджикистана выступили с опровержением публикации "Озодагон" "[Власти Таджикистана продолжают борьбу с бородами и хиджабами](#)" и утверждают, что цель данного материала - компрометация правоохранительных органов страны.

В МВД утверждают, что публикация "Озодагон" создана на основе фальсификации в Интернете.

- Изучение показало, что указанное видео в социальной сети "Ютуб" человеком по имени "Точикон", и в Таджикистане ни один гражданин не проживает с таким именем. Просмотр страницы "Точикон" в фэйсбуке показал, что эта страница создана с целью провокаций и для того нанесения ущерба репутации и влиянию государственных органов, - говорится в официальном заявлении МВД.

<http://catoday.org/centrasia/19469-v-mvd-rt-oprovergli-publikaciyu-ozodagon-v-tadzhikistane-tochikon-ne-prozhivaet.html>